

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## 轮子越多伤得越重 半挂车司机都快哭了 谁在高速公路上撒了一地钢钉?

zd23013115 高速交警宁波支队五大队通讯员(张迪):“黑心钉”跑高速公路上来啦!

风叶蓝草(本报记者 沈洁琼):高速上戳胎,什么概念?太狠了吧!

zd23013115:倒不是真正意义上的“黑心钉”,那个撒钉子的人也不是故意的。不过还是害苦了7辆车啊!

风叶蓝草:7辆车“中招”,没出大事吧?

zd23013115:还算幸运,没有人员损伤,不过车子就比较惨了。那天下午,小邵开着雪铁龙汽车回宁波,刚开过跨海大桥海中平台五六公里,突然看见前方车道上有一地的钢钉。他来不及打方向,车子就碾了过去,顿时方向失控一头撞上了中央护栏。

风叶蓝草:这一地的钉子,很难避开的,而且是在高速上。

zd23013115:小邵没受伤,回过神后,就听到路面上“扑哧”“扑哧”声接连不断。

风叶蓝草:惨,后面来的车也都被放气了。



## 马上要做爸爸了 他扛着自行车上高速 不是看不开,是太激动的

雨之恋 高速交警绍兴支队五大队通讯员(陈金水):你说,咋有那么多人不要命呢?

风叶蓝草(本报记者 沈洁琼):又有人跑你们高速公路上搞花头了?

雨之恋:是啊,一个小伙子在高速上骑自行车,而且是逆行!

风叶蓝草:晕,胆大包天啊!

雨之恋:他原本也没那么大胆的,喝了酒以后就冲了。

风叶蓝草:原来是酒劲上来了。他到底要去哪里?

雨之恋:小伙子来自安徽,在我们高速附近的工地上打工。那天中午,他得知老婆快要生了,一高兴,几杯酒下肚。

风叶蓝草:孩子要出生了,倒是值得庆贺的,那也不用上高速搏命啊。

雨之恋:他喝完酒,准备去诸暨十里牌一家银行取钱,因为老婆生

孩子要用钱的呀。他住的地方到十里牌需要绕一个圈子,他就想到了近在咫尺的高速公路,想抄个近路。

风叶蓝草:很多人都是因为贪图方便而出事的。

雨之恋:他扛着自行车,翻越2米高的铁丝隔离网,跨过路基中1米多宽的边沟,爬上边坡,再跳过1米高的边护栏,终于连人带车到了高速公路上。

风叶蓝草:身手很矫健啊,怎么不去参加铁人三项!

雨之恋:还好我们的巡逻民警及时发现了他。当时,他脸上红彤彤的,满身酒气。

风叶蓝草:看看,还“酒驾”!你们怎么处理他的呀?

雨之恋:民警对他这种荒唐的行为予以严肃批评教育。不过,念他是一时心急犯的错,就没处罚他。



## 你有没有打我女儿? 打了? 那我打你! 拳头挥出去,18万没了

摩卡(洞头检察院通讯员 项缪):有一个年轻爸爸,为了帮宝贝女儿出气,大拳一挥,就挥掉了18万元!

热带雨林(本报首席记者 金霖萍):这个老爸也太给力了吧?

摩卡:这个爸爸姓刘,有个上小学的女儿。平日里,女儿佳佳常向他告状,说她在学校里老是被一个叫小鹏的男同学欺负。那天,佳佳放学后又向他告状了,当爸爸的一怒之下,决定去找这个小鹏算账。

热带雨林:对一个小男孩,他怎么算账啊?

摩卡:他气冲冲地跑到小鹏家里,一进门就质问正在吃饭的小鹏:“你今天有没有打佳佳?”小鹏被震住了,点了点头。这时,佳佳老爸大手一挥,一个巴掌就扇了过去,还把小鹏的饭桌掀了个底朝天。

热带雨林:怎么能这样打人家孩子呢!小鹏的爸妈不在吗?

摩卡:你说到了点上了,这一幕恰

巧被刚迈进门的小鹏爸妈看到了。儿子被一个大男人这样打,做父母的能咽下这口气吗,双方于是大打出手啊。在一片混乱中,佳佳爸爸一拳挥向小鹏爸爸,小鹏爸爸的右耳当场出血,被紧急送往医院,随后佳佳爸爸也被扭送到了派出所。

热带雨林:小鹏爸爸伤势严重吗?

摩卡:经过法医鉴定,小鹏爸爸的右耳听力受到影响,属于轻伤。现在,佳佳爸爸以涉嫌故意伤害罪被移送到我们检察院了。

热带雨林:本来是孩子间的打打闹闹,一点小矛盾,你看这两家父母闹的,一个进医院,一个进看守所。

摩卡:就是啊!进了看守所,佳佳爸爸肠子都悔青了,只希望得到小鹏一家的原谅,早点从铁窗里出去。最终,两家达成了和解,由佳佳爸爸一次性赔偿小鹏爸爸18万元。

热带雨林:唉,这一拳的代价18万,贵哦!



## 撞了一下没啥事 打了一拳出了事

贵州小伙子扔下100元后逃之夭夭

小葵(宁海检察院通讯员 张葵):最近,西安大学生药家鑫“撞人后补8刀”的事引发人们热议。我们这里也有个类似的案子,不过当事人王某比那个被捕死的女人幸运多了。

热带雨林(本报首席记者 金霖萍):怎么回事?

小葵:那天中午,宁海人王某骑着电瓶车经过桃源街道一交叉路口时,与一个骑电瓶车的小伙子相撞,双方车子都有损坏,于是发生了争执。小伙子突然一拳打在王某嘴巴上,王某当时就后仰倒地,不省人事。

热带雨林:撞没撞出事情,打就打出来了吧,那赶紧送医院吧。

小葵:王某醒来时,已经躺在宁波一家医院的病房里了,医生告诉他,他已经昏迷5天了。

热带雨林:昏迷了这么久,事情弄大了。那个小伙子呢?

小葵:小伙子跑掉啦。当时,一名妇女路过,发现王某一人昏倒在路边,便热心地将他送往医院。据诊断,王某是因为后脑勺着地导致右侧枕骨骨折,头部还有多处出血,如果不是送救及时,后果可能更为严重。目前经法医鉴定,王某的伤势已构成轻伤。

热带雨林:多亏了那个热心的妇女。小伙子太缺德了,居然一逃了之。

小葵:他逃不掉的。王某的家人报案后,警方调取了路面监控并走访了周边工厂,很快将目标锁定在贵州籍打工仔余某身上。案发后,余某向工厂请假1个月,回了老家。

热带雨林:抓到了么?是不是他干

的?

小葵:民警通过贵州当地派出所配合,在余某老家将其抓获。他全都承认了,他说听王某的口音是本地人,害怕王某的家人会来打他,所以就逃跑了,不过临走时在王某手里塞了100元钱。

热带雨林:什么逻辑,差点害了一条命啊!

小葵:就是,幸亏有位热心妇女帮忙。目前,因余某与王某双方无法达成和解,我们检察院以涉嫌故意伤害罪将余某批捕了。

热带雨林:所以说,遇事莫冲动,犯错莫逃跑,因为逃是逃不掉的。

